戴卡优艾希杰渤铝(天津)精密铝业有限公司 反奴役和反人口贩卖声明

根据《现代反奴隶制法案》(以下简称"法案")的条款,戴卡优艾 希杰渤铝(天津)精密铝业有限公司(以下简称"DUBEX"或"公司") 就 2023 年发布声明,声明公司为确保组织内或业务供应链内不存在现代奴 役或人口贩卖而实施的各种措施。

在 DUBEX,我们致力于成为负责任的企业和公民,尤其针对公司所处的社区与四大重要相关群体:员工、客户、合作伙伴及股东。DUBEX 坚定不移地遵守最高道德标准,公司期望员工对道德与法律行为负责,我们每年根据《戴卡优艾希杰渤铝(天津)精密铝业有限公司行为准则》对员工开展多种形式的培训;而其中最重要的部分是确保公司的供应商和供应链不使用奴役劳动力或参与人口贩卖活动,我们的行为受几大关键治理流程和支持政策的相应指引。《行为准则》凸显了我们遵守法律法规的承诺。与 DUBEX 合作的供应商应同样致力于成为负责任企业公民,并且遵守业务所在国家/地区的法律法规,承担相应的责任和义务。DUBEX 通过多种方式向供应商传达我们的这一期望,包括《供应商实施 ASI 管理程序》以及《戴卡优艾希杰渤铝(天津)精密铝业有限公司供应商行为准则》,DUBEX 希望我们的供应商知悉并遵守公司关于公平对待劳工以及禁止强迫劳动,不得奴役与贩卖人口的行为准则。根据《戴卡优艾希杰渤铝(天津)精密铝业有限公司

供应商行为准则》中的条款,公司有权审核供应商在《供应商行为准则》方面以及标准条款及条件方面的合规性。

DUBEX 的《行为准则》和《供应商行为准则》确定了与人权、现代奴役和人口贩卖风险相关的责任。此外,DUBEX 已经制定了严格的考核和风险管理流程,以识别广泛的供应链风险。

DUBEX 已经建立各种机制,包括投诉热线,用以报告任何道德问题,或者潜在的或事实上的违法行为。任何人(包括员工和供应商)都可通过我们的投诉热线或相关方式,公开或匿名地提出问题或进行报告。

如果我们通过投诉热线或者任何其他方式获知对于奴役或者人口贩卖的指控,则将及时开展调查并采取措施予以纠正,最终包括与相关方解除关系。通过投诉热线或者其他方式提出的投诉,将与该投诉的解决方案和/或调查结果一起报告给 DUBEX 总经理。